1 Anna, Béla, Csaba, Dénes mennyiféleképpen érkezhet be egy donton a célba?

2 Angol, Biologia, Tesi, Matek, Rajz, Enek targyakbél mennyi érarend készithets, ha Rajz
az utolso elotti?

3 Melyikbél van tobb?
A: kétjegyli pozitiv egész szamok

B: haromjegyii pozitiv egész szamok, ahol elso jegy négyzetszam, masodik jegy primszam,
harmadik jegy pedig Osszetett szam

4 A 0,1,2,3,4 szamkartyabol mennyi 4 jegyii szam képezhetd, amely 4 — gyel oszthat6?

5 A kivetkezé abrabél hanyféleképpen olvashatjuk ki a BIOLOGIA szét, ha a bal felsé
sarokbol indulva csak jobbra vagy lefele haladhatunk minden 1épésnél?
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A kovetkezé abrabél hanyféleképpen olvashatjuk ki a TEGLALAP szét, ha a bal fels6
sarokbdl indulva csak jobbra vagy lefele haladhatunk minden 1épésnél?
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A kovetkezoé abrabol hanyféleképpen olvashatjuk ki a PARALELEPIPEDON szot, ha a
bal felso sarokbol indulva csak jobbra vagy lefele haladhatunk minden 1épésnél?




Zsofi az alabbi lépesd legalso fokan (A) all, és fel akar menni a legfelsé 1épesofokra (F) Gey,
hogy egyszerre egy vagy ketto lépesofokot lép.

Példaul a feltételeknek megfeleld egy 1épéssorozat: ACDEF.

a) Keresd meg a feltételnek megfeleld Gsszes lépéssorozatot!



Egy szabilyos ttszig minden oldalat pirosra (P) vagy kékre (K) kell szinezniink. Az egyszinil
Otszdg nem megengedett. Az egymasba sikbeli forgatissal atvihetd iszogeket nem tekintjiik
killonbdzoeknek. Példaul az alabbi két diszdg nem killonbézo:

Keresd meg az dsszes tobbi lehetdsépet a példa jeldléseinek megfeleloen! (Tobb dbra van, mint
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Az iskola igazgatoja Gt tandr egy — egy Ordjat szeretné meglatogatni kedden az elsd 6t oraban.
Az 6t tandr, Almasi tandr 0r (A), Benedek tandmd (B), Cifra tandr r (), Dinnyés tandrnd (D)
¢s Ermnyet tanamd (E) keddi orai lathatok sziirke szinnel jeltlve az alibbi tablizatban.

Almasi tanar ar

Benedek tanarno

Cifra tanar ur

Dinnyves tanarno

Ernvei tanarno

Ird le az 6sszes lehetséges dralatogatisi sorrendet, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A sorrendeket a tanirok nevének kezdobetiijével add meg! Egy lehetséges dsszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablizataba.

Vievazz! Ha a mepoldisaid kizon hibisan kitblién sor is szerepel. pontot vonunk le.

Megaldasaim:

4. ara 5. ara

g

1. ara 2. ora
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Az alabbi abrakon olyan egybevagd derékszbpil haromszogek lathatok, amelyek csicsait és
oldalfelezd pontjait , " jeloltiik. Az abrakon 1évo hat — hat pont kézill valassz ki négy pontot
ugy, hogy azokat egyenes szakaszokkal Gsszekitve trapéz j6jjon létre! Példaként egy
lehetdséget mar berajzoltunk. Keresd meg az dsszes lehetdséget! (A kivalasztott négy pont altal
meghatirozott szakaszok a végpontjaikon kivill tartalmazhatnak tovabbi megjeldlt pontot is.
Lehet, hogy tébb dbra van, mint lehetdség!)




Az alabbi abrikon satirozz be harom kért Ggy, hogy a besatirozott kirdk kizill semelyik kettot
ne kisse dssze kozvetlenill vonal!

Rajzold meg az dsszes lehetdséget! (Tabb abra van, mint ahany lehetoség.)
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Az :;ls'lbbi ;éblézai négy'zeteir k-;:i-zﬁrt’ tgy mozoghatunk, hogy minden négyzetrdl csak vele
oldalszomszédos négyzetre léphetiink. Egy 1épéssorozat soran hirom négyzetet érintlink.
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Egy ilyen lépéssorozatban a 4 — et tartalmazo négyzetrdl indulva feljegyeztiik, hogy mely
négyzeteket érintettilk. Egymas mell¢ leirtuk az ezekben a négyzetekben lévd szdmokat, és a
479 — et kaptuk. Eszrevettilk, hogy ebben a szimban a szamjegyek nivekvi sorrendben kivetik
egymast.
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Barmelyik négyzetrd] indulhatsz.

Ird le a fenti szabilynak megfelelé modon feljegyezheté osszes haromjegyil szamot,
amelyekben a szamjegyek nivekvo sorrendben kivetik egymast!



Az alabbi dbrak mindegyike 6t négyzetbdl all. Az abrak négyzeteibe gy kell beirnod az 1, a 2,
a 3, a4 ¢ésaz 5 szamokat, hogy egvmast kivetd szamok (példaul a 3 és a 4) ne kerillhessenek
oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy dbra kitoltéséhez mind az 61 szamot pontosan egyszer

kell felhasznalnod.
Elegendd 6t killdnbdzd helyes kitdltést megtalalnod a teljes pontszam eléréséhez.

Megoldiasaidat a bekeretezett abrikba kell beleirnod, mivel csak ezeket értékeljiik!
A tibbi dbriban probalkozhatsz, de az odairtakat nem értékeljiik.

MEGOLDASAIM:




